

RASPORED MISNIH NAKANA

Od 24. lipnja do 30. lipnja 2013.

PONEDJELJAK 24. lipanj Rođenje sv. Ivana Krstitelja	11.00 sati: † Iva i Stipe Barišić
UTORAK 25. lipanj	11.00 sati: <i>misa za poginule branitelje u RH</i>
SRIJEDA 26. lipanj	19.00 sati: † Ivan i Ljubica Bukovčan; č.s. Mira Bukovčan
ČETVRTAK 27. lipanj sv. Ćiril Aleksandrijski	19.00 sati: † Tomo, Slavica, Stjepan, Josip i Marica Igrc
PETAK 28. lipanj sv. Irenej	19.00 sati: † Josip Belin i svi pok. iz ob. Belin
SUBOTA 29. lipanj sv. Petar i Pavao, apostoli	11.00 sati: zajednička nakana 19.00 sati: zajednička nakana
NEDJELJA 30. lipanj TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: † Matilda i Vid Igrc; Josip Vugrinec i ob. Vugrinec (<i>Planina</i>) 9.30 sati: † Vinko Combaj i svi pok. iz ob. Combaj; Tomo Hacmanjek i svi pok. iz ob. Hacmanjek (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: † Ivan Matoic (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 23. lipnja 2013., GOD. 2, BROJ 43
DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Ovonedjeljna poruka sugerira nam osnovnu temu kroz riječ **molitva**. Na početku današnjeg evanđelja stoji zapisano: „Dok je Isus jednom u osami *molio*...“ Riječ je o pitanjima o Bogu i čovjeku, kao i o odgovorima na ta pitanja, koja kao jedina zanimaju religioznog čovjeka. To je bilo najvažnije i Isusu. Kad god su posrijedi Bog i čovjek, tada na početku i na kraju stoji molitva, u osami i s drugima.

Molitva je izražaj za udaljenost i nedohvatljivost Boga, ali istodobno je i izražaj njegove neshvatljive blizine svijetu i čovjeku. Molitva je odraz našeg traženja i naše čežnje za Bogom. Samo kao molitelji uspijevamo izdržati našu nadu u konačnu Objavu i očitovanje života u krhkosti svoga tijela i u prolaznosti stvorenoga. Kao molitelji možemo nositi tuđi teret i nositi teret s drugima pretačući ga u ispunjavanje zakona ljubavi.

Osnovno pitanje današnje nedjelje glasi: „*Tko je Isus Krist?*“ Neki ga drže za Ivana Krstitelja, neki za proroka Iliju ili za nekog od (uskrsnulih) proroka. *Zašto Ilija i Ivan Krstitelj?* Ilija je u IX. st. pr. Krista bio borac protiv lažnih božanstava, a ujedno i tražitelj Božje objave.

Upravo, stoga, dopušta brutalno smaknuće Baalovih svećenika da bi mogao spoznati da se Bog ne nalazi u ognju ili oluji, već u blagom lahoru, slici brižne ljubavi. Ivan Krstitelj je pak pozivao na obraćenje, a to znači dopustiti da u životu na prvome mjestu bude pravednost, a ne sebično traženje ostvarenosti vlastitih prohtjeva na štetu drugih. Ivan upućuje na većega od sebe koji dolazi...

Apostol Petar produžuje Ivanov navještaj i zaključuje – *Krist – Pomazanik Božji!* Da, Petar je u pravu – Isus je konačan i neopoziv Božji odgovor. U njemu Bog nije onaj koji kažnjava i sudi, nego traži ljude, liječi ih, oslobađa, nudi im spasenje u našim kušnjama i slabostima, u našoj zatvorenosti i grijehu, ovisnostima i neslobodi, u našem trpljenju i umiranju. Kao Mesija postaje Božje iskustvo o tome što znači biti čovjek.

Ponovimo danas više puta Petrov odgovor, jer to znači graditi život na svakodnevnome, a ne na čudesima, iznimnim susretima koji oduševljavaju, ali brzo nestaju.... Takva nam vjera ne treba...

sl. Matija Paulaković, upr. župe

Obavijest – zadnji listić u ovoj pastoralnoj godini!

Dragi čitatelji našeg župnog listića!

Evo, stigli smo pred kraj još jedne pastoralne godine. Svi pomalo zbrajamo i oduzimamo što smo napravili, sagledavamo činjenice i planiramo budućnost.

Nadam se da smo Vam i kroz ovu pastoralnu godinu omogućili da kroz naš župni listić imate uvid u događanja Župe, da smo Vas ponekad i duhovno uzdigli, ali i nasmijali i oraspoložili. Nadamo se da ćemo i u buduće znati opravdati Vaše povjerenje.

Kako svi, tako i mi idemo na zasluženi odmor pa se stoga nećemo družiti do početka nove pastoralne godine, točnije do 9. mjeseca.

Želimo Vam ugodan i blagoslovljen odmor diljem lijepe Naše!

vlač. Matija Pavlaković, upr. župe
gdin. Goran Antić, grafički urednik

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** kroz tjedan – vidi raspored misnih nakana, subota – sv. Petar i Pavao, zaštitnici župe
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30 (crkva u Planini)
9.30 sati (kapela u Blaguši)
11.00 sati (župna crkva)

- ✠ **U ponedjeljak, 24. lipnja** slavimo *svetkovinu Rođenja sv. Ivana Krstitelja*. U našoj župi toga dana bit će jedna sv. Misa i to s početkom u 11.00 sati u župnoj crkvi. Taj dan nema večernje svete Mise! Odazovimo se!

- ✠ **U utorak, 25. lipnja**, u našoj domovini je državni blagdan – **Dan državnosti**. Tom prigodom slavit će se sveta Misa za sve poginule branitelje naše domovine, u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 11.00 sati. Taj dan nema večernje svete Mise!

U tjednu smo proslave apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla, zaštitnika naše župe. Ovogodišnju proslavu obilježit će i prigodna trodnevica, kao svojevrsna duhovna priprava za proslavu same svetkovine, 29. lipnja ove godine.

Raspored je sljedeći:

26. lipanj, srijeda

Misno slavlje predvodi mons. Zlatko Koren
rektor svetišta *Majke Božje Bistričke*

Srž slavlja jest okupljanje mladih i razvijanje svjedočke dimenzije vjere nadahnute životom apostolskih prvaka.

27. lipanj, četvrtak

Misno slavlje predvodi fra Krunoslav Kašnar, OFM
gvardijan franjevačkog samostana u Samoboru

Srž slavlja jest okupljanje naših obitelji, te usmjerenost pokretima i udrugama koje djeluju na području naše župne zajednice te okolnih mjesta.

28. lipanj, petak

Misno slavlje predvodi fra Sebastijan Golenić, OFM
gvardijan franjevačkog samostana u Slavonskom Brodu

Srž slavlja jest okupljanje starih i nemoćnih župljana, te usmjerenost liturgije ka starijoj populaciji uz podjeljivanje sakramenta bolesničkog pomazanja.

29. lipanj, subota

Ovogodišnja **proslava zaštitnika župe, apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla**, obilježena je dolaskom mons. Jurja JEZERINCA, vojnog ordinarija u Republici Hrvatskoj, koji će biti gost naše župe. Svečano slavlje bit će u **subotu, 29. lipnja s početkom u 19.00 sati**. Pozivamo Vas da svojim dolaskom pozdravimo našeg biskupa, koji dolazi u ovaj dio *Lijepe naše*. Prije sv. Mise održat će se i **prigodni koncert našeg Puhačkog orkestra DVD-a Kašine s početkom u 18.00 sati u župnoj crkvi**. Odazovimo se!

- ✠ **Od 1. srpnja do 31. kolovoza** prelazimo na **ljetni raspored svetih Misa** u našoj župi zbog godišnjih odmora. Svete Mise **tokom tjedna su samo navečer u 18.00 sati u župnoj crkvi** (osim ponedjeljka i subote), a **župni ured radi nakon večernje svete Mise** od utorka do petka (19.30-20.00 sati). Nedjeljom su dvije svete Mise: 7.30 i 9.30 sati u filijali i župnoj crkvi, ovisno o rasporedu. Hvala na razumijevanju!